

## “又见柳荫·奇彩东升”油画展开展



市民参观“又见柳荫·奇彩东升”油画展。 记者 秦廷富 摄

本报讯(记者 秦廷富 刘洪涛)9月23日至25日,“又见柳荫·奇彩东升”——庆祝中华人民共和国成立70周年油画展在行政中心一楼大厅举行,展览用艺术的形式展现我区首批美丽乡村示范村——柳荫镇东升村优美的自然风光、纯朴的人文风情。

本次展览由区文化旅游委、区文联、柳荫镇联合主办,重庆三峡油画院协办,现场展出的70多件油画作品由重庆三峡油画院老中青三代画家创作。创作期间,艺术家们走进柳荫镇东升村,与村民互动,与水渠“同舞”,用画笔调天地灵气,融自然之色彩,创作了大量反映祖国大好河山、美好家园和人民群众崭新精神面貌的作品。

## 不忘初心 牢记使命 推动重庆各项事业沿着习近平总书记指引的方向奋力前行

### 区政协机关举办“不忘初心、牢记使命”主题教育演讲比赛

本报讯(记者 霍吕 向金城)9月19日,区政协机关举行“不忘初心、牢记使命”主题教育演讲比赛,机关干部职工先后登台,结合自身工作实际,用激情洋溢的演讲,展示政协工作者的初心、使命和担当。

中国和政协成立70周年为新起点,用辛勤的汗水认真履职尽责,为推动我区政协事业的发展贡献力量。“政协事业不仅是一项团结人的事业,更是一项温暖人心的事业。”区政协秘书长科科长万一池以讲故事的形式向大家分享了他在区政协机关工作五年来的感受和体会。他说,在政协这个大家庭里,前辈们以一种无须声张的厚实、一种并不陡峭的高度,营造出一种包容并进的氛

### 区总工会开展“不忘初心、牢记使命”主题教育第一次集中学习研讨会

本报讯 9月18日,区总工会召开“不忘初心、牢记使命”主题教育第一次集中学习研讨会,全体在职党员干部及离退休党员代表参加会议。

论述,准确把握新时代工会工作的新要求新标准,突出“强三性、去四化”的改革要求,强化工会组织依法维护职工权益,竭诚为职工群众服务的基本职责。着力巩固工会改革成果,及时解决部分基层工会组织作用弱化、职工服务阵地空心化问题;强化工会系统意识形态建设;培养选树新时代工人阶级先锋模范;深化工会民主管理工作;健全职工帮扶机制,精准帮扶职工群众。(本报通讯员)

### 百幅摄影作品 展现北碚农业农村发展成果



9月23日,以“迎国庆、庆丰收”为主题的庆祝新中国成立70周年北碚农业农村发展成果摄影展在缙云广场举行,100幅摄影作品见证了新中国成立以来北碚农业农村在产业

发展、生态环境、文明乡风、基层治理、生活富裕以及“两不愁三保障”等方面取得的阶段性成果。

记者 秦廷富 摄

### 餐饮企业职工赛技能

本报讯(记者 齐宏)9月21日,重庆泉霖饮食文化传播股份有限公司第五届职工技能大赛决赛举行。

在餐厅服务考核现场,参与比赛的服务员正用标准、简洁的动作布置餐桌,整个布置过程极具美感。活动负责人唐梅告诉记者:“此次技能大赛既是对职工职业技能的考核,也是优秀员工展示、交流的平台,通过比赛,让大家自觉提升职业技能,推动企业服务品质不断提升。接下来,我们将按照各相关部门的要求,继续推动职工培训工

## 我区统一战线战线举行山地半马徒步活动

本报讯(记者 齐宏 田济中)9月20日,我区统一战线庆祝新中国成立七十周年“同行千里,献礼祖国”“正南杯”山地半马徒步活动在歇马街道虎头村举行。区委副书记高洪波、区政协副主席张奕参加

体各界人士600余人参加活动,大家以山地徒步的方式向新中国成立七十周年献礼。

据了解,此次活动分竞技组和参与组,其中竞技组全程21.0975公里,路线为:虎头山——青木关之间折返。比赛当天虽然下了一场小雨,但湿滑的路面并未阻挡选手们的

热情。记者在现场看到,参赛选手们在山地上徒步如飞、如履平地,竭力展现了挑战自我、永不言败的马拉松精神。

记者注意到,主办方在赛道沿线设置了5个补给站,每个补给站有不同的游戏,分别有歌唱祖国歌曲大比拼、套圈游戏、历年国庆知识小问

答等,不少参与组的选手在比赛的同时也积极参与游戏互动;还有一些选手则沉迷于沿途风景,在比赛中还不忘自拍,将北碚的美景分享到微信朋友圈。参赛选手李文静告诉记者:“今天参加山地半马徒步活动,在大自然中徒步健身、呼吸新鲜空气,感觉身心得到放松,明年我还要参加。”

## 我区举行2019年网络安全应急演练

本报讯(记者 秦廷富 骆友)9月19日,我区举行2019年网络安全应急演练,模拟重庆市第九人民医院HIS系统(医院信息管理系统)被“黑客”攻击引发网络安全事件,整个应急处置按照阻止扩散、分析研判、调查取证、问题修复四个阶段进行。

据悉,此次针对医疗卫生系统的专场网络安全应急演练是2019年网络安全宣传周和“净网2019”专项行动的重要内容之一,由区委网信办联合区卫生健康委、区公安分局、

西南大学党委宣传部和重庆市第九人民医院等单位进行。

演练现场,“黑客”通过WIFI侵入医院内部网络,利用携带木马程序的文件压缩包,控制医院多台安装有HIS系统客户端的办公电脑攻击,对医院的HIS系统服务器发起了DDoS攻击(分布式拒绝服务攻击)。

区委网信办接到重庆市第九人民医院情况报告后,立即启动《北碚区网络安全事件应急预案》,召开分析研判会议,将此次网络安全事件定级为较大网络安全事件。同时派

遣第三方技术支撑团队,帮助院方开展安全修复工作,协调公安民警赶赴医院调查取证。在相关人员的努力下,木马被查杀,被“黑客”控制的电脑得到恢复,医院网络恢复正常,HIS系统恢复正常,挂号、拿药、就诊等业务也恢复正常,演练圆满结束。

近年来,为确保全区网络的安全稳定,区委网信办牵头,定期开展网络安全风险排查、网络安全应急演练,各党政机关、企事业单位的网络安全意识不断增强,关键信息基

础设施的防护能力进一步提高。在服务保障新中国成立70周年大庆期间网络安全的关键时期,区委网信办将以最坚决的态度、最有力的措施,切实加强网络安全漏洞的监测预警力度、风险的排查整改力度,确保大庆期间全区网络空间的安全。

区领导江绪容、董江民、刘永,以及区委网信办安全协调处相关领导出席当天的演习活动。各区政府、街镇的分管领导,全区医疗卫生系统、银行金融系统和部分企业的相关负责同志观摩了此次演练。

## 金融网络安全宣传上街头

本报讯(记者 齐宏 田济中)9月20日,我区在早平广场开展主题为“保障网络安全 防范非法集资”的网络安全宣传周金融日主题宣传活动。

据了解,此次主题日宣传活动由区委网信办、区金融服务中

心主办,区公安分局、区市场监督管理局、朝阳街道、天生街道、建行北碚支行、农商行北碚支行、平安人寿北碚支公司、阳光财险北碚支公司等单位承办。

活动中,各单位主要就金融网络安全基本知识、风险隐患、典型

案例、防范技能、防护技术和产品等内容开展宣传,帮助市民了解金融网络安全知识,认识金融网络存在的风险及危害,树立良好的金融网络安全防范意识。

主办方表示,接下来将通过“进社区”“进商圈”“进校园”等

方式,深入基层,持续开展网络安全宣传月活动,让群众认识到网络金融诈骗和非法集资的危害性,真正了解金融知识和投资产品,理性选择投资渠道,提高防范金融诈骗的能力,自觉远离非法集资。

## 我区举行大型公益文艺晚会

本报讯(记者 秦廷富 田济中)9月21日晚,“壮丽七十年,讴歌新时代”大型公益文艺晚会在缙云体育中心篮球馆上演,近200架钢琴、古筝、300名师生同台演绎经典乐章,庆祝中华人民共和国成立70周年。

据了解,本次大型公益文艺晚会是我区庆祝中华人民共和国成立70周年系列活动之一。晚会现场,《保卫黄河》《太行山上》《长江之歌》《春天的故事》《国家》《一带一路》等一首首耳熟能详的经典曲目接连上演。值得一提的是,本次晚会邀请到意大利著名演奏家乔万尼·维塔莱蒂,以及重庆本土知名钢琴、古筝、吉他演奏家,他们和我区300余名演奏者一起,通过200架钢琴、古筝等乐器合奏,为现场观众带来了一场高水准的视听盛宴。

据介绍,此次文艺演出以时间为轴,共分为“忆峥嵘岁月”“筑崛起中国”“赞伟大复兴”三个篇章,以艺术的形式来表述新中国成立至今的三个主要发展时期,通过音乐演奏诉说中国共产党带领中国人民实现民族解放、民族复兴的伟大征程,讲述新中国成立70年来的沧桑巨变,共同回忆曾经的峥嵘岁月,并向新中国成立70周年献礼。



“壮丽七十年·讴歌新时代”大型公益演出现场。 记者 秦廷富 摄



## 国庆氛围渐浓

9月21日,市民在位于缙云体育中心的庆祝中华人民共和国成立70周年巨型背景墙前合影留念。国庆将至,连日来,我区主要广场和道路均被鲜艳的五星红旗、展板、立体花饰景观等装扮一新,营造出喜庆祥和的节日氛围,表达对祖国的热爱和祝福。

记者 秦廷富 摄

## 十二届北碚区委延伸巡察街镇所属村级党组织情况反馈会召开

本报讯(记者 刘洪涛)近日,十二届北碚区委延伸巡察街镇所属村级党组织情况反馈会召开。区委巡察工作领导小组副组长周旭听取

了巡察情况,提出了整改意见建议。街镇党组织主要负责人就做好巡察整改工作作表态发言。

会议强调,街镇党组织要切实提高政治站位,牢固树立“整改不力是失职、不抓整改是渎职”的观念,对标对表中央、市委、区委对巡察巡察整改的各项部署要求,以高度负责的态度、务实过硬的措施抓好整改,以实际行动取信于

民。街镇党组织要及时召开专题会议,研究落实巡察反馈意见,部署向被巡察村(社区)党组织反馈工作,牵头制定整改方案,建立整改台账,明确牵头领导、责任科室、责任人和整改时限;各村(社区)要正确认识、主动认领延伸巡察指出的问题,召开专题组织生活会,逐一制定整改具体措施,主动请求街镇党组织指导,真正把反馈问题整改到位、改彻底;要按时间向纪委监委、区委组织部和区委巡察办报送整改方案和整改落实情况。

街镇党组织主要负责人表示,巡察组反馈的意见,实事求是、客观公正,将诚恳接受、照单全收,把落实问题整改作为当前重要政治任务,强化领导、全员参与,结合当前正在开展的“不忘初心、牢记使命”主题教育,不折不扣抓好整改,全力确保问题整改到点到位、长效机制建立健全、政治生态持续向好。

据悉,2019年7月9日至8月16日,区委共派出4个延伸巡察组,采取“推磨式”交叉巡察的方式,对龙凤桥街道、复兴街道、天府镇、三圣镇4个街镇所属41个村(社区)党组织开展延伸巡察。